
第106回　日商簿記検定試験　2級　解答速報

売 掛 金 540,000 試 用 品 売 上 540,000

仕 入 300,000 試 用 品 300,000

未 払 配 当 金 500,000

未 払 役 員 賞 与 金 200,000

未 処 分 利 益 2,000,000 利 益 準 備 金 70,000

別 途 積 立 金 1,000,000

繰 越 利 益 230,000

社会保険料預り金 300,000 現 金 600,000

法 定 福 利 費 300,000

租 税 公 課 5,000 現 金 13,000

通 信 費 8,000

備品減価償却累計額 160,000

減 価 償 却 費 30,000 備 品 400,000

備 品 600,000 現 金 500,000

固 定 資 産 売 却 損 110,000

仕訳1組につき4点。合計20点。

５の別解
別解１

（ 減 価 償 却 費 ） 30,000 （ 備品減価償却累計額 ） 30,000
（ 備品減価償却累計額 ） 190,000 （ 備 品 ） 400,000
（ 備 品 ） 600,000 （ 現 金 ） 500,000
（ 固 定 資 産 売 却 損 ） 110,000

別解２
（ 備 品 ） 200,000 （ 現 金 ） 500,000
（ 備品減価償却累計額 ） 160,000
（ 減 価 償 却 費 ） 30,000
（ 固 定 資 産 売 却 損 ） 110,000
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４

５

仕　　　　　　　　　　　　　訳
借　方　科　目 金　　額 貸　方　科　目 金　　額

第１問

１

２

３
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第2問

27

　借　　方 元丁 　勘　定　科　目 元丁 　貸　　方

487,000 現 金 578,000

150,000 受 取 手 形 280,000

735,000 5 売 掛 金 5 510,000
( 仮 払 金 ) 80,000
未 収 金 50,000

30,000 消 耗 品

170,000 支 払 手 形 150,000

663,000 18 買 掛 金 18 701,000

70,000 未 払 金

22,000 売 上 735,000

701,000 仕 入 15,000

71,000 旅 費 交 通 費

3,099,000 3,099,000

につき2点。合計20点。
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　仕　訳　日　計　表　
平成16年2月1日
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第3問

現 金 預 金 982,000 9,000 1,278,000

147,000

60,000

80,000

受 取 手 形 425,000 80,000 345,000

売 掛 金 675,000 150,000 495,000

30,000

売買目的有価証券 190,000 10,000 180,000

繰 越 商 品 320,000 440,000 320,000 399,000

20,000

21,000

建 物 2,000,000 2,000,000

備 品 600,000 600,000

土 地 4,500,000 4,500,000

新 株 発 行 費 48,000 24,000 24,000

支 払 手 形 490,000 490,000

買 掛 金 320,000 60,000 380,000

借 入 金 500,000 500,000

貸 倒 引 当 金 37,000 30,000 18,200 25,200

退職給付引当金 180,000 12,000 192,000
建物減価償却累計額 840,000 60,000 900,000
備品減価償却累計額 150,000 112,500 262,500

資 本 金 6,000,000 6,000,000

利 益 準 備 金 110,000 110,000

任 意 積 立 金 370,000 370,000

繰 越 利 益 53,000 53,000

売 上 4,986,000 4,986,000

仕 入 3,211,000 3,211,000

給 料 935,000 935,000

支 払 保 険 料 140,000 20,000 120,000

支 払 利 息 10,000 5,000 15,000

14,036,000 14,036,000

受 取 ( 配 当 金 ) 9,000 9,000

( 売 上 ) 割 引 3,000 3,000

(貸倒引当金)繰入 18,200 18,200
有価証券評価(損) 10,000 10,000

棚 卸 減 耗 費 20,000 20,000

商 品 評 価 損 21,000 21,000

売 上 原 価 320,000 440,000 3,111,000

3,211,000

20,000

減 価 償 却 費 172,500 172,500
新株発行費(償却) 24,000 24,000

退 職 給 付 費 用 12,000 12,000

( 前 払 ) 保 険 料 20,000 20,000

( 未 払 ) 利 息 5,000 5,000

当 期 純 ( 利 益 ) 553,300 553,300

4,622,700 4,622,700 4,995,000 4,995,000 9,841,000 9,841,000

につき2点。合計20点。
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（注）貸借対照表欄の行数が複数にわたる場合、いずれの行でも可

貸方借方 貸方 借方 貸方

　精　算　表　

勘定科目
試算表 修正記入 損益計算書 貸借対照表

借方 貸方 借方
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第4問

期 首 有 高 3,000,000 消 費 高 ( 11,600,000 ) 支 払 高 5,900,000 期首未払高 1,300,000

仕 入 高 9,100,000 期 末 有 高 1,000,000 期末未払高 1,500,000 消 費 高 ( 6,000,000 )

原 価 差 異 ( 500,000 ) 原 価 差 異 ( 100,000 )

( 12,600,000 ) ( 12,600,000 ) 7,400,000 7,400,000

各種支払高 1,600,000 消 費 高 ( 4,600,000 )

減価償却費 ( 3,000,000 ) 間接材料費 1,100,000 予定配賦額 ( 6,300,000 )

( 4,600,000 ) ( 4,600,000 ) 間接労務費 2,000,000 原 価 差 異 ( 200,000 )

間 接 経 費 3,400,000

6,500,000 ( 6,500,000 )

期 首 有 高 ( 2,000,000 ) 完 成 高 ( 21,000,000 )

直接材料費 ( 10,500,000 ) 期 末 有 高 ( 3,000,000 )

直接労務費 ( 4,000,000 )

直 接 経 費 ( 1,200,000 ) 期 首 有 高 4,000,000 売 上 原 価 ( 20,000,000 )
製造間接費 ( 6,300,000 ) 完成品原価 ( 21,000,000 ) 期 末 有 高 5,000,000

( 24,000,000 ) ( 24,000,000 ) ( 25,000,000 ) ( 25,000,000 )

につき2点。合計20点。
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製　　　　　　品

製　造　経　費

仕　　掛　　品

賃　金　給　料

製造間接費

材　　　　　　料
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第5問

組別総合原価計算表
（単位：円）

組製品Ｘ 組製品Ｙ

月 初 仕 掛 品 原 価 289,250 920,000

当 月 直 接 材 料 費 9,000,000 13,400,000

当 月 直 接 労 務 費 1,500,000 2,670,000

当 月 製 造 間 接 費 2,437,500 3,250,000

合計 13,226,750 20,240,000

差引：月末仕掛品原価 641,750 1,880,000

完 成 品 総 合 原 価 12,585,000 18,360,000

完 成 品 単 位 原 価 1,678 2,040

につき4点。合計20点。
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